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Στη Γαύδο το 1ο Δημοτικό σχολείο Βούλας για 
τον εορτασμό της 25ης Μαρτίου
/ Επικαιρότητα

Ξεχωριστή πρωτοβουλία ανέλαβαν μαθητές και γονείς του 1ου 
Δημοτικού Σχολείου Βούλας, οι οποίοι άφησαν την Αττική και 
ταξίδεψαν μέχρι το νοτιότερο άκρο της Ελλάδας, τη Γαύδο, 
ανήμερα της εθνικής επετείου της 25ης Μαρτίου.

Η αντιπροσωπεία μετέβη στο ακριτικό νησί για να συμμετάσχει στις εορταστικές 
εκδηλώσεις, επιδιώκοντας να στηρίξει και να εκπροσωπήσει την τοπική κοινωνία 
με μια κίνηση υψηλού συμβολισμού.

Όπως ανέφερε ο πρόεδρος του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων, Γιώργος 
Ντουτσούλης, η αρχική ιδέα ξεκίνησε ως μια «αποστολή συμπαράστασης» για έναν 
και μοναδικό μαθητή που φοιτούσε στο νησί. Ωστόσο, όπως σημείωσε, ο μαθητής 
αυτός έχει αποχωρήσει για προσωπικούς λόγους, με αποτέλεσμα σήμερα στη 
Γαύδο να μην υπάρχει κανένας μαθητής και το σχολείο να τελεί υπό αναστολή 
λειτουργίας από τον Οκτώβριο.
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«Η αποστολή μας μετατράπηκε σε μια αποστολή εκπροσώπησης ολόκληρου του 
νησιού», σημείωσε χαρακτηριστικά, τονίζοντας πως στόχος είναι να τιμηθούν οι 
κάτοικοι, ο δήμος και η ιστορία του τόπου.

Παρά την απουσία μαθητών, οι εκδηλώσεις θα πραγματοποιηθούν κανονικά, με τα 
παιδιά από τη Βούλα να συμμετέχουν στη δοξολογία και την παρέλαση, κρατώντας 
τη σημαία και φορώντας παραδοσιακές στολές εμπνευσμένες από τον προσφυγικό 
ελληνισμό.

«Θέλουμε να δώσουμε μια άλλη νότα μέσα στις δύσκολες ειδήσεις της 
καθημερινότητας», δήλωσε ο κ. Ντουτσούλης, υπογραμμίζοντας τη σημασία της 
χαράς, της συμμετοχής και της συλλογικότητας. Οι μαθητές, εμφανώς 
ενθουσιασμένοι, ταξίδεψαν πολλές ώρες για να φτάσουν στη Γαύδο, με τον ίδιο να 
επισημαίνει πως «όσο πιο μεγάλο το ταξίδι, τόσο πιο πολύ το απολαμβάνουν».

Η πρωτοβουλία πραγματοποιήθηκε με την άδεια της δημάρχου Γαύδου, κας Λίλιαν 
Στεφανάκη και συνοδεύεται από σχολικές γιορτές, απαγγελίες ποιημάτων και 
δράσεις που έδωσαν ζωή σε έναν τόπο που, τουλάχιστον σε επίπεδο εκπαίδευσης, 
βιώνει την απόλυτη σιωπή.

Μέσα από αυτή τη συμβολική παρουσία, οι μαθητές από τη Βούλα κατάφεραν 
μεταφέρουν ένα ισχυρό μήνυμα, ότι ακόμη και τα πιο απομακρυσμένα σημεία της 
χώρας παραμένουν ζωντανά όταν υπάρχει ενδιαφέρον, συμμετοχή και αλληλεγγύη.
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